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RE: Solicitud de asistencia financiera
 
 
Estimados padres,
 
Estamos complacidos y honrados de poder ayudar a su familia mientras su hijo se recupera de sus heridas por quemaduras. Nuestro dedicado personal y los voluntarios cuidados están comprometidos a efectivamente ayudar a quemar los niños y sus familias gestión los efectos emocionales, sociales y psicológicos de estar asustado.
 
La Fundación de recuperación de niños quemados ofrece varios programas de apoyo y actividades donde los niños aprenden a lidiar con lo que ha sucedido con ellos. Ofrecemos un soporte único de sobrevivientes de quemaduras experimentado que entiende el trauma que los niños están pasando. La credibilidad de "haber caminado en sus zapatos" ayuda a la sobreviviente de una quemadura trust, sentirse cómodos haciendo preguntas y buscar apoyo y comprensión en el tratamiento de las dificultades personales. Este apoyo ayuda a los niños a través de la transición de víctima a sobreviviente. 
 
Adjunto están las formas explicando cómo usted puede aplicar para ayuda financiera y las cosas más comunes que aprobaremos. Por favor permita hasta dos semanas procesar su pedido. 
 
Después de la aprobación de financiación, le enviaremos una tarjeta de regalo en la cantidad que hemos aprobado para que recibir. Debe utilizarse únicamente el propósito para que fue aprobado. Después de efectuar las compras, debes regresar a nosotros todos los recibos originales, mostrando lo que fue adquirido en forma oportuna. Por favor devuelva los recibos a: BCRF, 409 madera lugar, aplicando, WA 98203.
 
Hemos asistido 119.500 recuperar niños quemados y pasar a vivir plena, vidas productivas. Ayudamos a cualquier niño que se quema, bajo la edad de dieciocho años y viven en los Estados Unidos en el momento de necesidad. El niño debe estar sufriendo el problema social de la vida detrás de los sustos de sus quemaduras. Ninguna familia es rechazada servicio basado en su estatus social, económica, raza, etnia o género. 
 
La Fundación de recuperación de niños quemados ha estado proporcionando esperanza y nuevos comienzos a niños quemados desde 1989.
 
Si usted tiene alguna pregunta, por favor contáctenos.
 
Atentamente,
 
Michael T. Mathis, fundador y Presidente
Fundación de recuperación de niños quemados
Gratuito: 800-799-quema (2876)
burnedchildrenrecovery@gmail.com
 
CC: Kathleen Boutiette, asistente ejecutivo y Tesorero corporativo
Burn Survivor Support Services • 24 Hr. Burn Survivor Support Line • Fire Safety Education • Phoenix House • Camp Phoenix
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